ATNQOR 183 rue Anatole France - B.P.417 - 59464 Lomme Cedex - Tél.0320095454 - Télécopicur 03209221 1
Code APE 3113 - S A au capital de 1.000.000 & - Siret 339 252 843 000 18

MARQUE :CHRYSLER REFERENCE : 1163R
TYPE : VOYAGER MR : 1660 kg D=9.80 kN
ANNEE : 04/2001 MS : 75 kg CLASSE : ASGX

- Catégorie : M1

NOTICE DE MONTAGE :

- Kit de montage ( voir schéma de montage ) :

Un attelage composé d ‘ une partie principale repérée 1, d © un bras repéré 2 ,d * un sac
comprenant : notice de montage ; sachet de visserie détaillée ci-dessous ; quille type longue
référence A3%8R ;cache-boule ; faisceau electrique 7 broches.

- Visserie de montage :

- En A : visserie d ‘ origine.

-EnB:2vis H,M 10 x 30, 8.8 + 2 rondelles plates M 10 x 30 + 2 rondelles freins + 2 écrous sur
tige repéré G.

-EnC:2visH,M 10x40, 8.8 + 8 rondelles plates M 10 x 30 + 4 écrous H, M 10 nylstop.
-EnD:2vis H,M 12x 70, 8.8 + 4 rondelles plates M 12 x 30 + 2 écrous H, M 12 nylstop.

+

- Montage de 1 ¢ attelage :

- Démonter la roue de secours.

- Démonter les crochets de remorquage, et récupérer les vis pour la fixation de | * attelage.

- Placer le bras droit par dessus le pot d * échappement.

- Fixer sans serrer les vis précedemment récupérée.

- Placer ensuite le corps principal de ] * attelage, le raccorder au bras droit et le fixer sous le
longeron coté gauche.

- Passer des écrous soudée sur tige par les trous carrés qui se trouvent sous les longerons a |
endroit des dégagements des bras d * attelage.

- Mettre de niveau et serrer aux couples de serrages préconisés.

- Monter le support faisceau , la quille et effectuer le branchement électrique du faisceau.

Important : La capacité de traction du véhicule est égale au poids maximum autorisé par le
constructeur. Vérifier le serrage de la boulonnerie aprés 100 km de traction.

Adaptateur nécessaire : ASL
Qdso : type longue.

BL 12042001



/ol

¢l

5

€0 | Nepm)

91

Al

0l

§ | wug

\__ 59s1u00p1d abe1zes op saydno)

Inyeo 3¢ o8eye)le , [ Ins UOIJeXIJ ©] ® 1J9s Indripdns

'911IN09PS 9P 9[qEO 9] I9YOJ0IOOE

8uojqo norj) o[ ‘neoosiey jroddns oy Ing :

7~

4

Al d4DVAOA
HOVLINONW Hd <Emmow\

dEoIT

HONHIHAHA
dASTAIHD

=\

€ InolrIgjul

~

ANOYVINTY




